ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения  Совета народных депутатов  муниципального образования  Пенкинское  Камешковского  района  «О внесении изменений в Устав муниципального образования Пенкинское»
09.12.2024г.

Начало: в 14 часов 00 минут
Место проведения:   д. Пенкино, ул. Набережная, д.6.

Организатор:  Совет народных депутатов муниципального образования Пенкинское.

Председательствовал:

Глава  муниципального образования Пенкинское, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования  Пенкинское Камешковского района  «О внесении изменений в  Устав  муниципального образования Пенкинское»   Тарасова О.Н.
Ко дню проведения публичных слушаний предложений от жителей муниципального образования  по вопросу, вынесенному на слушание, не поступало.
Присутствовали  - жители муниципального образования Пенкинское  - всего 7  человек.
Повестка дня:

Рассмотрение проекта решения Совета народных депутатов  муниципального образования  Пенкинское Камешковского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования Пенкинское».
Выступила  глава  муниципального образования Пенкинское, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения  Совета народных депутатов  муниципального образования  Пенкинское Камешковского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования Пенкинское»  Тарасова О.Н.
Проект решения  размещен в Камешковской районной газете «Знамя»  8 ноября  2024года № 79 (8404),   официальный выпуск № 35, стр.1 и  на официальном сайте администрации.
Вопросов   от жителей муниципального образования Пенкинское по проекту решения в ходе публичных слушаний не поступало.
Предложено: рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования Пенкинское Камешковского района утвердить (принять) без изменений опубликованный проект решения Совета народных депутатов муниципального образования Пенкинское Камешковского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования Пенкинское».  
Решили:
 рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования Пенкинское Камешковского района утвердить (принять) без изменений опубликованный проект решения Совета народных депутатов муниципального образования Пенкинское Камешковского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования Пенкинское».  
В 14.15 публичные слушания объявлены закрытыми.
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